



MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL TULCEA
COMISIA DE CONCURS
Nr. 69561 din 11.12.2017

PLANIFICAREA PROBEI SPORTIVE
la concursul pentru ocuparea din sursă externă a 6 posturi vacante de agent
operativ (bărbați) de la Penitenciarul Tulcea – Secția exterioară Chilia Veche
-organizat la Penitenciarul Tulcea-

Locația: **Stadionul Municipal Delta Tulcea, str. Tineretului nr. 2,**
Data de desfășurare a probei sportive: 12.12.2017, Marți, ora 11:00

PENITENCIARUL TULCEA		
NUMĂRUL ȘI DENUMIREA POSTURILOR SCOASE LA CONCURS		
Agent operativ – 6 posturi vacante la Penitenciarul Tulcea – Secția exterioară Chilia Veche		
Nr. Crt.	Nume, prenume tată, prenume candidat	Unitatea unde a depus dosarul
1	ARGINT Ștefan AURELIAN	Penitenciarul Tulcea
2	FERARIU Costache DOREL ROMICĂ	Penitenciarul Tulcea
3	MUNTEANU Traian BOGDAN ALEXANDRU	Penitenciarul Tulcea

Candidații se vor prezenta pentru susținerea probei sportive cu actul de identitate și echipament sportiv adecvat, fără alte obiecte sau articole care ar putea împiedica desfășurarea probei în condiții optime.

Candidații care îndeplinesc baremele minime prevăzute pentru fiecare probă în parte, sunt declarați **ADMIS**.

Neîndeplinirea baremului minim prevăzut la o probă sportivă, duce la declararea candidatului **RESPINS** și implicit la eliminarea imediată din concurs, fără a mai participa la celelalte probe sportive.

Înainte de începerea probelor sportive de verificare a aptitudinilor fizice, candidații vor fi instruiți și informați cu privire la modalitatea de organizare și desfășurare a probelor sportive.

Rezultatele probei sportive se vor afișa în data de **12.12.2017 – Marți**, la sediul Penitenciarului Tulcea și pe site-ul **<http://anp.gov.ro/penitenciarul-tulcea/informatii-de-interes-public/anunturi/concursuri-incadrare/concursuri-din-sursa-externa>**.

Proba sportivă are caracter eliminătoriu, se evaluează ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat.

Comisar șef de penitenciare Valentin MOCANU

PREȘEDINTE
COMISIE DE CONCURS

